

NUME	▶	<input type="text"/>
PRENUME	▶	<input type="text"/>
NR. TEL.	▶	<input type="text"/>
E-MAIL	▶	<input type="text"/>
INSTITUȚIE	▶	<input type="text"/>
TITLUL LUCRĂRII	▶	<input type="text"/>
SECȚIUNEA LA CARE SE ÎNCADREAZĂ LUCRAREA	▶	<input type="text"/>
NUMELE ȘI PRENUMELE CADRULUI DIDACTIC COORDONATOR	▶	<input type="text"/>

**INFORMAȚII UTILE**

Condiții de participare și termene

Sesiunea se adresează exclusiv studenților din cadrul programelor de studii universitare de licență, iar cadrele didactice însoțitoare pot fi cazate, la cerere, gratuit și pot servi masa contra cost la popota Academiei.

**LUCRĂRILE**

09.03.2018 – primirea abstractelor și a formularelor de înscriere, în format electronic, pe adresa de e-mail alocată secțiunii la care se încadrează lucrarea

19.03.2018 – confirmarea acceptării temei propuse

06.04.2018 – trimiterea lucrărilor în extenso

Pentru studenții militari, vor fi transmise biletele de subzistență pe adresa: Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, București, sector 1, Șos. Odăi nr. 20.

**REDACTAREA LUCRĂRII**

Lucrările vor avea unul sau doi autori, care pot participa cu cel mult două lucrări. Acestea vor fi redactate în limba română (cu excepția celor de la secțiunea Limbi străine, care vor fi elaborate în limba engleză), vor conține un rezumat într-o limbă de circulație internațională (engleză, franceză sau germană) și vor fi transmise în format electronic, pe adresa de e-mail alocată secțiunii la care se încadrează lucrarea.

Conținutul lucrării va fi de 4 – 8 pagini, pe format A4 și având următoarele setări de pagină: Top: 1,5 cm, Bottom: 1,5 cm, Left: 2 cm, Right: 1,5 cm. Titlul lucrării va fi centrat, la 5 rânduri față de marginea de sus, font ARIAL, dimensiune 12, bold, majuscule.

Prenumele și numele autorului/ilor va fi scris la două rânduri față de titlu, ARIAL, dimensiune 12, bold, centrat.

Abstract / Résumé / Inhaltsangabe – la două rânduri față de titlu, ARIAL, dimensiune 10, Justify.

Textul va fi scris cu font ARIAL, dimensiune 12, Justify, la un rând și jumătate, folosind diacritice.

Subtitlurile se vor scrie cu font ARIAL, dimensiune 12, bold, Justify, la două rânduri distanță de textul precedent și vor fi urmate de conținutul respectiv, fără spațiu.

Bibliografia va fi scrisă cu ARIAL (în ordine alfabetică), în conformitate cu normele de citare bibliografică.

Autorul poartă răspunderea pentru conținutul lucrării, iar cele mai bune lucrări vor fi publicate în Revista Studențească a ANIMV.

**SECȚIUNI****SECȚIUNEA Identitate și istorie națională**

Națiune, cultură, identitate; Istorie militară și istoria serviciilor de informații - în construcția statelor naționale; Imigrare-migrație și aculturație; Devianți, marginali, excluși; Personalitate și leadership; Influență socială și dinamica grupurilor.

Coordonator: Florentina Hăhăianu - florentina.hahaianu@animv.ro

**SECȚIUNEA Securitate și Intelligence**

Modificări ale sistemului și ale mediului de securitate internațional; Rolul serviciilor de informații în arhitectura politicii interne și externe; Organizația militară/intelligence - evoluții, transformări și misiuni; Amenințări hibride.

Coordonator: Cristian Niță - cristian.nita@animv.ro

**SECȚIUNEA România pe harta parteneriatelor strategice**

Reforma instituțiilor internaționale de securitate; Putere și influență - actori și (re)actori pe scena globală; Simetric și asimetric în fizionomia conflictelor contemporane; Geopolitică și (re)configurări identitare; Organisme financiare internaționale - între geopolitică și geoeconomie.

Coordonator: Dragoș Ardeleanu - dragos.ardeleanu@animv.ro

**SECȚIUNEA Limbi străine**

Subiectele abordate la această secțiune se vor înscrie în tematica generală a conferinței.

Coordonator: Ecaterina Pătrașcu - ecatarina.patrascu@animv.ro